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Αθήνα, 21/3/2023 

 

Συνάδελφοι, -σες, 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου συνεδρίασε την Τετάρτη, 15/3/2023, ΠΑΡΑΜΟΝΗ ΤΗΣ ΜΕΓΑΛΗΣ 
ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΥΛΛΑΛΛΗΤΗΡΙΩΝ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΠΟΛΕΙΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ, 

συνέχεια των μεγάλων κινητοποιήσεων για το έγκλημα των Τεμπών. Οι αντιπρόσωποι όλων των άλλων 
παρατάξεων αναφέρθηκαν μόνο στα ήσσονος σημασίας θέματα της ημερήσιας διάταξης… 
 
Ο εκπρόσωπος της ΕΣΑΚ-Σ, τελευταίος ομιλητής, αμέσως έφερε προς συζήτηση το θέμα, τόσο του 
εγκλήματος, όσο και της πανεργατικής κινητοποίησης, τονίζοντας, μεταξύ άλλων: «εκφράζουμε τη θλίψη 
μας μαζί με όλο το λαό για τα θέματα αυτού του νέου εγκλήματος της πολιτικής των κυβερνήσεων ΝΔ, 
ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, ΠΑΣΟΚ, που έχει σαν υπέρτατο σκοπό έναν και μοναδικό, που δεν είναι άλλος ΑΠΟ ΤΑ 
ΚΕΡΔΗ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΟΜΙΛΩΝ. Η πολιτική τους δεν έχει ίχνος κοινωνικής ευαισθησίας. 
Πρέπει  ο Σύλλογος να συμπορευτεί με όλους τους εργαζόμενους, συνταξιούχους, νεολαία, που 
βροντοφωνάζουν ”οι ζωές μας δεν είναι κόστος”, “ως εδώ η πολιτική που θυσιάζει όλες τις ανάγκες μας 
στο βωμό του κέρδους”. 
 
Οι διαδηλώσεις δείχνουν ότι ο λαός μπορεί να βάλει τη σφραγίδα του στις εξελίξεις. Η πάλη θα 
συνεχιστεί για: 
 

✓ Σύγχρονες, ασφαλείς, δημόσιες, φθηνές συγκοινωνίες 
✓ Δωρεάν, υψηλού επιπέδου, Δημόσια Υγεία - Πρόνοια 
✓  Μέτρα αντιπλημμυρικής, αντιπυρικής, αντισεισμικής προστασίας, κ.ά.» 

  
Μετά την τοποθέτηση του εκπροσώπου της ΕΣΑΚ-Σ, έλαβαν το λόγο και άλλοι Διοικητικοί Σύμβουλοι, και 
την επομένη η πλειοψηφία ενέκρινε σχετικό δικό της ψήφισμα. 
 
Για τα θέματα του οικονομικού Απολογισμού και Ισολογισμού 2022, επαναλάβαμε τη θέση μας που έχει 
δημοσιευτεί αναλυτικά στο έντυπό μας (Οκτώβριος του 2022, σ.σ. 1 και 2). 
 
Για την τροποποίηση του καταστατικού του Συλλόγου, επαναλάβαμε ότι το κύριο ζήτημα είναι η 
ΛΕΗΛΑΣΙΑ ΨΗΦΩΝ ΚΑΙ ΕΔΡΩΝ που χρόνια γίνεται, λόγω, αφ’ ενός του εκλογικού νόμου και, αφ’ 
ετέρου, του 11μελούς ΔΣ. Σε ένα βαθμό αυτή η λεηλασία θα περιοριστεί, αν το ΔΣ γίνει 15μελές (όπως είναι 
και στο ΣΥΤΕ, που έχει πολύ λιγότερα μέλη). Τη θέση μας αυτή φαίνεται ότι αποδέχτηκαν, τόσο το 
Προεδρείο, όσο και οι υπόλοιπες παρατάξεις. 
 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς, 

ΕΣΑΚ-Σ 

Υ.Γ. Μόνο θυμηδία προκαλούν οι αναφορές των «ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ» ότι χάρι σε αυτούς η Διοίκηση χορήγησε τις 
πενιχρές αυξήσεις του 7,75% (μετά από 12 χρόνια!!!), και ότι «είχαν αντισταθεί στην ανάθεση του 
Προγράμματος σε ασφαλιστική εταιρεία…». ΟΛΟΙ ΓΝΩΡΊΖΟΥΝ, ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΤΟΥΣ ΣΤΗ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΣΤΟ «ΤΙΤΑΝΙΑ» ΕΙΧΕ ΑΝΑΦΕΡΕΙ ΟΤΙ ΑΥΤΟΙ ΗΤΑΝ ΤΟΤΕ ΟΙ ΒΑΣΙΚΟΙ ΣΥΝΤΑΚΤΕΣ 
ΤΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΟΥ 2013, ΜΕ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΣΥΜΦΩΝΗΣΑΝ ΚΑΙ ΥΠΕΓΡΑΨΑΝ ΟΛΕΣ ΟΙ ΑΛΛΕΣ 

ΠΑΡΑΤΑΞΕΙΣ, ΠΛΗΝ ΤΗΣ ΕΣΑΚ-Σ, απόφαση σύμφωνα με την οποία το Πρόγραμμα Μετεργασιακών 

Παροχών μπορεί να ανατεθεί σε ασφαλιστική εταιρεία ή να μετατραπεί σε επαγγελματικό ταμείο!!! 


